)希鲁晚报

今日聊城

2012.6.10 星期日

齐鲁读者热线:96706 8451234

官方微博 http://weibo.com/qlwbirlc

为期两天半的 2012 年高考昨日落幕

本报爱心送考活动赢得赞许

本报 6 月 9 日讯(记者 任洪忠)

9日, 为期两天半的 2012年高考落幕, 全市 3 万多考生的高中生活画上了句 号。高考期间,本报征集的200辆爱心 车辆全部上道为考生提供助考服务,赢 得了家长和考生赞许,爱心司机表示明 年仍会参与爱心送考。

"终于考完啦!"9日上午11点多, 在聊城一中门口,考生小王快速走出考 场,他兴奋地告诉家长。今天的题目不 难,总体拉不开差距,下午1点半到教 室开会离校。不少考生和小王一样,都

在考场外等待孩子的家长也松了 口气。家住龙山小区的市民李女士说, 高考两天半,她比孩子还紧张,孩子表 现还不错,到家有说有笑的。"终于松了 口气,但还得等着成绩公布,出成绩的 那几天还得紧张。

随着高考结束,本报组织的爱心送 考活动完美落幕。本报5月31日启动 爱心送考活动,面向社会征集爱心车 辆。一个星期便征集了200辆爱心车 辆,有爱心企业提供车辆,也有私家车

和出租车。其中,还有50余名司机"-对一"帮考生送考。此次活动得到了考 生及家长的赞许,爱心司机也表示收获 了快乐。

考试结束,不少考生纷纷发短信感 谢司机师傅。"谢谢您在高考这几天的 陪伴,我将来也会传递这种爱心。

此次爱心送考活动由翡翠城全程 支持,聊城鲁翔汽贸、齐鲁银行、正大驾 校等多家企业,安利志愿者等社会车辆 及出租车纷纷参与,给有需要的考生提 供了优质的服务。

基本能力测试比平时简单

本报聊城6月9日 讯(见习记者 孟凡萧)

9日上午高考结束。在聊 城外国语学校考点,一位 腿脚不太方便的考生表 示,今年的基本能力测试 整体不难,比平时做的题 要简单。

据介绍,这位考生名 叫李庆帅,这是他第二次 参加高考,去年由于住院 治病耽误了功课,考试成 绩不太理想。他介绍说,

今年高考难度和去年差 不多,除了数学有几道难 题外,其余都不是太难。 尤其是今年的基本能力 测试,比平时做的题都简

高考结束,考生们在 兴奋的同时,感叹高中生 涯就这样结束了。"学校 要求我们在12点半之前 离校。"李庆帅说,以前想 快点离开学校,但到要离 开时却有点舍不得。

考生开始规划暑期生活

本报聊城6月9日 讯(见习记者 孟凡萧) 9 日上午,随着高考结 束,考生们一身轻松,很 多人开始规划自己的暑 始规划暑期生活。一位 考生表示,等报完志愿 就去找份兼职锻炼一下

据了解,很多家长 也想利用暑假给孩子找 份兼职, 为人生的下个 起点打好基础。"我想 让儿子去做一个月的装 卸工,体验一下生活的辛 苦,体会体会口袋里的钱 如何来之不易。"一位接

别了, 我的高中

9日中午,聊 城外国语学校两位

今日 C01-C04 版



主办: 聊城市人民政府

承办: 聊城市体育局 齐鲁晚报·今日聊城

冠名单位: 齐鲁银行聊城分行

媒体支持: ②命鲁晚报 产生活日報 城色 医丛黑癜

报名费每人10元,送4副精美 扑克、价值15元的桶装水水票一张和 顺风肥牛大酒店40元代金券一张。

牌面广告隆重招商 ……

召商热线: 0635-8278128 报名咨询热线: 0635-8277092 8901888

聊城市兴华西路93号(向阳路与兴华路交叉口西北角)今日聊城编辑部

2.报名地址: 聊城市东昌西路凤凰台西邻顺风肥牛大酒店